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  .درستي جمله هاي زير را مشخص كنيددرستي يا نا  2
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توان از مشخص كنيد به چند طريق مي .هايي وجود دارد مطابق شكل زير راه DوCوBوAربين چهار شه  4

 مسافرت كرد؟  Dبه شهر  Bعبور از شهر  و بدون Cهرش

  

75/0 

»ادامه در صفحه دوم« 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



  دقيقه 120:مدت امتحان  3: تعداد صفحه  اسلامي علوم و معارف-ادبيات و علوم انساني: رشته3رياضي و آمار: درس نهاييسؤالات  امتحان   

 صبح 8   : ساعت شروع  9/3/1400:  تاريخ امتحان   :نام و نام خانوادگي       دورة دوم متوسطه دوازدهم :پايه

  

  مركز سنجش وپايش كيفيت آموزشي    1400 سال  خردادماهدانش آموزان روزانه،بزرگسال وداوطلبان آزاد سراسركشور در
http://aee.medu.ir 

 .بلامانع است) داراي چهار عمل اصلي ، جذر و درصد ( استفاده از ماشين حساب  ساده : توجه  رديف

  )پاسخ نامه دارد ( سؤالات      
  نمره

  

  

  

  

5  

  

دانش آموز را به  3 ،دانش آموز رشته انساني 2دانش آموز رشته تجربي و  3 و دانش آموز رشته رياضي 2از بين 

  چقدر احتمال دارد از هر رشته يك دانش آموز انتخاب شود؟. تصادف براي اردوي مشهد انتخاب مي كنيم
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  .جدول زير را كامل كنيد
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= +na n2 1      
  

  
  

5/1  

  

7  
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  .دست آوريد
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    .را به دست آوريد اين دنباله جمله عمومي. است   10و جمله دهم برابر  17−در يك دنباله حسابي جمله اول
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  .جمله اول را به دست آوريد 16در دنباله حسابي زير، مجموع   9

, , , .....11 8 5 
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  .را به دست آوريدآن اختلاف مشترك  كداميك از جملات عمومي زير مربوط به دنباله حسابي است؟  10
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+,به كمك رابطه بازگشتي   11 = =n na a a1 1
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  .جمله اول دنباله را بنويسيد سه)الف

  .جمله عمومي و نسبت مشترك آن را به دست آوريد)ب
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  ؟است 768كدام جمله دنباله برابر ،مي باشد 2و نسبت مشترك اين دنباله  96نخستين جمله يك دنباله هندسي 
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  .دار بنويسيدصورت توانيكالي را به ددار را به صورت راديكالي و عبارت راتوان عبارت
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  .را مشخص كنيدxردر هر يك از تساوي هاي زير مقدا
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  .حاصل هر يك از عبارت  هاي زير را به ساده ترين صورت ممكن بنويسيد

                                                     

−

×
1 1

3 35 )ب                                                          (     5 )
a

a

1

2
4

1

4

  الف(   

  

  

  

1  

  

نمودار مختصاتي تابع نمايي   16
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اين بانك  .سپرده گذاري كند يميليون تومان را براي هزينه دانشگاه دخترش در بانك 20پدر سارا قصد دارد مبلغ   17

 ؟دريافت كند اندتوسال چه مبلغي را مي 2از  عدبپدر سارا . سود به سپرده ها پرداخت مي كند% 20سالانه 
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    كتاب 30و 6 و 17  صفحه  1
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5/1  

   اب كت 35و 34و  15 صفحه  2
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   كتاب  4 صفحه  
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                   كتاب76 صفحه 
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  كتاب 91صفحه 
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      تابك 94 صفحه
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   بكتا 97 صفحه  16
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   بكتا103 صفحه  17
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